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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 5 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet –

Abendessen vom Buffet im 4* Hotel Park

- Schifffahrt auf dem Bleder See

- Käseverkostung

- Eintritt Park und Führung Adelsberger Grotten

- Örtliche Reiseleitung bei den Ausflügen 2.-5.Tag

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

21.06.2024 - 26.06.2024 - 4 * Hotel Park in Bled

Preis pro Person im Doppelzimmer 952 €

Preis pro Person im Doppelzimmer zur

Alleinbenutzung

1177 €

Urlaub am Bleder See – Slowenien - 6 Tage

Bled – Triglav Nationalpark – Ljubljana – Adelsberger Grotten

1. Tag: Ihr Slowenien-Urlaub startet ganz entspannt mit der Anreise im bequemen Fernreisebus. Wir fahren über

München – Salzburg durch die Alpen bis nach Kärnten und weiter, durch den Karawankentunnel nach Slowenien. Am

späten Nachmittag erreichen Sie Ihren Urlaubsort Bled. Sie beziehen Ihre Zimmer im 4* Hotel Park.

2. Tag: Sie besuchen die Burg Bled, majestätisch auf einem Felsen über dem See gelegen. Von hier aus bietet sich ein

atemberaubender Panoramablick auf den See und die umliegende Landschaft. Anschließend geht es zurück zum See

und Sie schippern in einer traditionellen Pletna (Holzboot) zur Bleder Insel. Auffallend und als Fotomotiv sehr beliebt ist

die kleine Insel mit der barocken Kirche und bekannter Wunschglocke. Der Nachmittag steht Ihnen zur freien

Verfügung.

3. Tag: Weiter geht Ihre Entdeckungsreise und Sie besuchen die unberührte Natur des Nationalparks Triglav. Die

Fahrt geht durch das wunderschöne Bohinj Ta l (deutsch: Wocheiner Tal). Der Nationalpark Triglav zählt zu den

ältesten Naturparks Europas. In der Region Bohinj dreht sich alles um den Käse. Lernen Sie die Geheimnisse der

Käsesorten aus Bohinj bei einer Käseverkostung kennen.

4. Tag: Ausflug in das benachbarte Ljubljana (Laibach), die kleine Hauptstadt von Slowenien. Unter dem Motto:

Über sieben Brücken musst du gehen, begeben Sie sich auf Entdeckungstour. Nach etwas Freizeit geht es wieder zurück

nach Bled.

5. Tag: Wer Slowenien besucht, muss auch eine der vielen Karsthöhlen besichtigen. Wir wollen die wohl bekanntesten,

slowenischen Grotten von Postojna (Adelsberg) besichtigen. Zwei Millionen Jahre hatte hier das Wasser Zeit eine

phantastische und schier unglaubliche Welt zu schaffen. Die 4 km lange Höhlenbahn, mit welcher wir in die Grotte

fahren, ist eine besondere Attraktion.

6. Tag: Ihre Slowenien Reise geht heute zu Ende: Wir lassen auch Österreich hinter uns und reisen entspannt zurück in

die Heimat. Mit vielen Eindrücken und Erinnerungen lassen wir den Urlaub noch lange nachwirken.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie eine

andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese bei

Ihrem zuständigen Konsulat.Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den

Leistungen aufgeführt sind.Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.Wir empfehlen den Abschluss einer

Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der Rückführungskosten bei Unfall oder

Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für Reisen im Ausland. Informationen und Preise

finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt

abgesichert werden!

4 * Hotel Park in Bled

Sava Hotel & Resort Park

Cesta svobode 15,

4260 Bled, Slowenien
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Tel. 00386 4 579 18 00

www.sava-hotels-resorts.com/de/sava-hotels-bled/unterkunfte/hotel-park

Hotel Park hat sich mit der Renovierung zu einem eleganten Hotel mit einzigartiger Lage an der Promenade direkt am

Bleder See entwickelt.

Das innere Thermalbecken, das Wellness-Zentrum und die Saunen in der oberen Etage des Hotels, die auf der einen

Seite einen atemberaubenden Blick auf den See und auf der anderen Seite auf die mächtigen Bäume bieten, laden zum

Verweilen ein.
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